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EU PROJEKT TJEDNA

Cilj Erasmus+ projekta "Calendar for Climate Change" (Kalendar za klimatske promjene) je
kreativno rješavanje dvaju važnih društvenih pitanja istovremeno - nedostatka svjesti o

klimatskim promjenama i isključivanja starijih građana iz društva nakon umirovljenja. Trajanje
projekta je dvije godine, od 01.11.2021. do 31.10. 2023.

GLAVNI CILJEVI

Kalendar za klimatske promjene pružit će starijima priliku da razmijene svoje skriveno
znanje s današnjim digitalnim generacijama koje su tehnološki vrlo vješte u zamjenu za

tehničko znanje koje mlađe generacije uzimaju zdravo za gotovo 

Starije generacije mlađima mogu biti podrška i usmjeravati ih u borbi protiv klimatskih
promjena, dok mlađe generacije mogu starijima ponuditi svoje znanje o novim tehnološkim
platformama koje im mogu pomoći da se uključe u digitalnu tranziciju usred koje se nalazi

europsko društvo.

CILJNE SKUPINE

Stariji građani 
Tehnološki vješte mlade odrasle osobe

CILJEVI/REZULTATI

Rezultat projekta bit će razvoj interaktivnog kalendara s resursima za podučavanje koji
podržavaju implementaciju 12 visokotehnoloških rješenja za klimatske promjene i 12
niskotehnoloških rješenja za klimatske promjene - što znači jedno visokotehnološko i

niskotehnološko rješenje za svaki mjesec u godini!
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POVEŽITE SE S NAMA

UVODNI SASTANAK

Uvodni sastanak projekta održan je online u utorak 1. veljače 2022. Sudjelovali su svi
partneri, predstavljajući sebe i svoje organizacije. Tekla je rasprava o razvoju projekta i
rokovima za izvršenje pojedinih zadataka. Partneri su se usuglasili oko daljnjih koraka i

mjera koje treba poduzeti kako bi se zajamčila uspješna provedba projekta. 

PROJEKTNI PARTNERI

Potpora Europske komisije proizvodnji ove publikacije ne predstavlja potporu sadržaju koji odražava samostavove autora

iKomisija ne možebiti odgovorna za uporabu sadržanih informacija. 
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